Tolleranze generali {;\ EN 22768 - 1K

SMES82 - 3 Nm - For Sincos SRM50-SRS50 - 52K | ceneral Tlerances'

[FLANGE CODE 5 AND 8 || (Layout 2I) | FLANGE CODE 7/
110.5

10

2B -2

7182

SHAFT DIMENSIONS
[FLANGE (Code) | Jcxp* bxh [ 1 | vx 2
0 [23[11] 4 [ 4 [125]m4a] 10
1 [30[14]| 5|5 |16 [M5[125
2 |40(19| 6 | 6 [21.5|m6] 16

A Da usarsi solo per coppie <2Nm.
To employ only with shaft torques
less than 2 Nm.

A A Non disponibile su flangia 7.
Not available on flange 7.

* E'il numero di identificazione del tipo di albero desiderafto
per I'ordinazione del motore.
Seguito dalla "S" significa senza linguetta.
Itis the shaft id. number required for the motor ordering
If followed by "S" letter means shaft without key.

Materiale/Material: //
Trattamento/Treatment: //

. Scala/Scale | Data /Date Firma / Sign
Parker Hannifin S.p.A. ™5 5 Dreear-] 23/10/03 [.cCotanai
Divisione S.B.C. Contr. [ oo T
o Check -ragoni
Via Gounod n°1 - Tel. +39 02 66012459 | £} @) [check

20092 Cinisello Balsamo (Ml) - ITALY INTERPRET PER 150 |Modify | 08706704 | REV.1
Descrizione : Dis N° /DrawN°

pescription : QUOte di ingombro
P;':;’;p Sme82 - 3Nm ( Layout 21 ) QlSME82A6A7ID2|
Codice

File: E:\SMB (Small Motor NQuote d'ingonbro\B2\GISMEB2AG-A7 D21 |Code ™

Modifiche o correzioni non eseguite con CAD sono da considerarsi NON ESECUTIVE, pertanto contestabili
Modifications or revisions not CAD executed must be considered NOT EXECUTIVE, therefore contestables
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08/06/04 Aggiunta nota per albero da 19 su flangia 7
.| Data /Date . Descrizione/Description Eseg./ Esec. |Control./ Chech
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